

Valné zhromaždenie TMR, apríl 2010

TMR – prebehlo riadne valné zhromaždenie spoločnosti

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (22. apríla 2010) – Tatry mountain resorts, a.s. (TMR) vrámci riadneho valného zhromaždenia prerokovalo výsledky spoločnosti za minulý rok a zlúčenie spoločnosti s Tatranskými lanovými dráhami a.s.

V úvode valného zhromaždenia sa prerokovala správa o výsledkoch spoločnosti a následne sa schválila riadna individuálna účtovná závierka aj výročná správa spoločnosti k 31.10.2009.

Účtovné obdobie za rok 2009 malo iba 10 mesiacov kvôli prechodu na hospodársky rok končiaci 31.10.2009 a tým pádom v ňom neboli zahrnuté mesiace november a december, z ktorých december je silným mesiacom z hľadiska tržieb a zisku. Spoločnosť dosiahla za obdobie týchto 10 mesiacov prevádzkový zisk 2640 tis. Euro.

Najviac otázok akcionárov smerovalo k výsledkom končiacej sa zimnej sezóny.

„Veľký úspech zaznamenali v poslednej zimnej sezóne pobytové balíky so skipasmi. Až 25% lyžiarov použilo skipasy prostredníctvom pobytových balíkov. Týmto sa podarilo predĺžiť priemernú dĺžku pobytu a zároveň aj zvýšiť predaj viacdenných skipasov v porovnaní s minulou sezónou“, povedal Bohuš Hlavatý, predseda predstavenstva TMR.

Tento úspech predchádzal kvalitnej príprave na hlavnú sezónu, kedy sa nastavila jasná politika pre hotely patriace pod TMR ako aj pre ubytovacie zariadenia v regióne, ktoré vďaka skipasom v pobytových balíkoch dokážu ovplyvniť výsledky spoločnosti. Túto zimnú sezónu sa podarilo dosiahnuť obrát, nakoľko sa vrátili turisti/lyžiar z Poľska a rusky hovoriacich krajín.

Prevádzky TMR sú ovplyvnené počasím ako každý produkt cestovného ruchu. Počasie aktuálnej zimnej sezóny nebolo štandardné a neskorý začiatok zimy spôsobil prepad na tržbách lanoviek 10%. Výsledky hotelov a doplnkových služieb počasie negatívne neovplyvnilo, tieto mali výrazné nárasty, ktoré vnímať ako dôsledok správne nastavenej ceny vo vzťahu ku kvalite. Vyššia obsadenosť hotelov o cca 20%, vyššie tržby v doplnkových službách až do 52% smeruje k udržaniu prevádzkového zisku z minulého roku.

Ďalším bodom riadneho valného zhromaždenia bolo rozhodnutie o zlúčení spoločnosti so spoločnosťou Tatranské lanové dráhy, a.s. TMR kúpila Tatranské lanové dráhy, a.s., spoločnosť ktorá prevádzkuje horské strediská Vysoké Tatry - Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Liptovská Teplička. Valné zhromaždenie 22.4.2010 schválilo návrh zmluvy o zlúčení oboch spoločností. Týmto spoločnosť urobila ďalší krok ku konsolidácii aktív, zjednodušeniu a sprehľadneniu procesov. Spoločná prevádzka vytvára synergický účinok, lepšiu efektivitu a základ pre ciele investovanie.

„Na čo ste boli roky hrdí, teraz môžete s hrdosťou vlastniť“, povedal Bohuš Hlavatý. *„Naším cieľom je, aby si akcie TMR mohol kúpiť každý Slovak a osobne sa mohol podieľať na obrode Tatier. Okrem každoročnej plánovanej dividendy akcionár získa aj exkluzívne výhody členstva v akcionárskom klube,“* dodal Hlavatý.

Záver valného zhromaždenia potvrdil fakt, že sa vytvára dobrý základ pre úspech budúcej sezóny, pre zvyšovanie efektivity a tržieb jednotlivých prevádzok TMR.